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COMUNICAT DE PRESĂ 

WORLD ENERGY WEEK, 6-9 OCTOMBRIE 2025 
 

În perioada 6-9 octombrie 2025 au avut loc  la  Ciudad de Panama  lucrările „Săptâmânii Mondiale a Energiei - 
World Energy Week”,  cu tema „Energising connections, powering a healthy planet”.  
 
Eveniment de referință, organizat de către Consiliul Mondial al Energiei – CME și găzduit de Secretariatul 
Național al Energiei din Panama, „World Energy Week” reprezintă  o platformă puternică care conectează 
realitățile și prioritățile regionale cu agenda energetică globală și este o etapă importantă  care se desfășoară 
între Congresele Mondiale ale Energiei, organizate bienal de către Consiliul Mondial al Energiei.  
 
Comitetului Național Român al Consiliul Mondial al Energiei – CNR-CME, a 
fost reprezentat la acest eveniment de către domnii Ion LUNGU, Președinte 
și Ștefan GHEORGHE, Director General Executiv.  
 
În primele două zile au avut loc ședințe ale oficialilor CME, un dialog al 
liderilor mondiali din domeniul energiei participanți la eveniment, întâlniri 
regionale ale membrilor Comitetelor Naționale, precum și Adunarea 
Generală a CME, în cadrul căreia a fost ales noul Președinte, în persoana 
Excelenței Sale, domnul Adnan AMIN. Personalitate cu bogată experiență în 
domeniul energie, Adnan AMIN este diplomat cu activitate remarcabilă în 
organismele ONU  și   a fost primul Director General pentru două mandate al 
Agenției Internaționale pentru Energii din Surse Regenerabile – IRENA. De 
asemenea, Future Energy Leaders România, organizația tinerilor din domeniul energiei, parte din CNR-CME, 
au fost onorați cu o diplomă de merit în cadrul 2025 Community Awards- Building Strategic Communities.  
 

În următoarele două zile s-au alăturat evenimentului peste 200 de experți/specialiști în domeniul energiei din 

întreaga lume, lideri guvernamentali, directori executivi, 

reprezentanți ai unor organizații naționale și internaționale, 

care au dezbătut în cadrul unor sesiuni tematice subiecte de 

actualitate din domeniu cum ar fi: “Ambiția Americilor”, 

„Deblocarea finanțării”, „Transporturi și lanțuri de aprovizionare 

curate”, „Evoluția cererii de energie”, „Impactul Inteligenței 

Artificiale”, „Combustibili cu emisii reduse de carbon și 

coridoare comerciale”, „Trilema Energiei Mondiale”.  

Principalele aspecte evidențiate s-au referit la: nevoia de 

cooptare și colaborare la nivel regional și global, cum gândim 

și pregătim viitorul, conectarea comunităților, adoptarea la schimbările climatice, digitalizare și consecințele 

acesteia, inovare și noi tehnologii, flexibilitate ș.a. Un element comun al  discuțiilor a fost faptul că oamenii 

trebuie să fie în centrul tuturor activităților pentru că numai astfel prin cooperare și colaborare, pot fi identificate 

soluții la problemele cu care ne confruntăm. Evenimentul a demonstrat ce înseamnă puterea colaborării  și 

importanța conexiunii pentru conturarea unui  viitor energetic mai bun și mai sustenabil. 

 
Participarea la acest eveniment reafirmă angajamentul CNR-CME de a promova dialogul global și soluțiile 
colaborative pentru un viitor energetic sigur, echitabil și sustenabil. 
                                                               

*** 
Comitetul National Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME) este asociație neguvernamentală și 
principala organizație multi-energetică din România,  membru fondator al Consiliului Mondial al Energiei din anul 
1924, partener strategic pentru alte organizații, asociații şi fundații în domeniul energiei și mediului din România.  
 
Consiliul Mondial al Energiei (CME) este principala organizație mondială în domeniul energiei, înființată în anul 
1924, care cuprinde peste 90 de comitete naționale din peste 3.000 de organizații membre și a cărei misiune 
este promovarea, asigurarea și utilizarea sustenabilă a energiei în beneficiul tuturor oamenilor de pe planetă. 
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